

公益送粥活动如期举行 热腾腾腊八粥温暖众邻心

本报讯 1月18日,由郑州晚报社、中原区三官庙街道电业新村社区、郑州市长城物业管理有限公司联合辖区郑州银行秦岭路小微支行及多家辖区门店开展的“浓浓腊八情 温暖邻里心”公益送粥活动如期举行,受到辖区居民一致好评。

当日凌晨,在八个人饭店、聚味美饭店、掌大焗生态牛羊宴、老高胡辣汤、

豫龙晏曲烩面、泰国香米糕等门店,商家和社区网格员、志愿者早早就忙活开了。他们将红豆、糯米、莲子、百合、红枣等食材冲洗干净入锅精心熬煮。经过几个小时的熬制,热气腾腾、香甜软糯的爱心腊八粥便熬制成功。

随后,社区网格员和志愿者兵分两路,一部分人招呼闻讯而来的居民和环卫工人,一部分人

带上腊八粥上门慰问辖区高龄、独居孤寡老人和困难党员,将一碗碗承载着美好祝愿的爱心粥送到居民手中,也把幸福送进了每个人心中。“这粥喝着真香。”在八个人饭店门口,喝到腊八粥的市民王晶晶高兴地说。现场,前来喝粥的居民络绎不绝。

“一碗腊八粥不仅拉近了邻里间的距离,更体现出社区大家庭的温暖,让

邻里关系也像粥一样,黏稠细密,甜甜美美。”三官庙街道电业新村社区书记王洋说,此次活动营造了浓厚的节日氛围,提升了辖区居民的获得感、幸福感,增强了社区的凝聚力。

此外,三官庙街道及其各社区、村积极开展“浓浓粥香 温情腊八”系列活动,为辖区群众送上温暖和关爱。

记者 董占卿 鲁燕 通讯员 周菁 雷馨

建设路街道 浓情腊八节 冬日暖童心

本报讯 1月18日,建设路街道阳光新城社区新时代文明实践站开展“浓情腊八节 冬日暖童心”慰问活动。社区志愿者和网格员来到困境儿童家中,送上腊八粥、玩具、台历等,详细了解孩子们近期的生活及健康状况,

并向孩子母亲表示,在生活中遇到什么问题或困难,可以及时到社区寻求帮助。协作路社区新时代文明实践站在社区党群服务中心开展了“浓情腊八节”志愿服务活动。

记者 鲁燕 通讯员 陈静 吴晶

汝河路街道 情暖冬日 爱暖社区

本报讯 1月18日,汝河路街道电力社区党委联合郑州银行开展了“浓情腊八 爱暖社区”送温暖活动。社区网格员和助老志愿者服务队一起为独居老人、低保户等特殊群体及部分高龄老人送去了熬制腊八粥的食材和节日福字礼包,让他们足不出户就

能感受到社区的温暖。“你们总是第一时间想到我们这些老年人,社区真是周到、贴心。”赵爷爷拉着工作人员的手高兴地说。送粥活动不仅驱散了冬日的严寒,更承载着对老年人的美好祝福,让他们快乐度过腊八节。

记者 鲁燕 通讯员 李娜

航海西路街道 送爱心腊八粥 情系环卫工人



本报讯 1月18日,航海西路街道联合郑州银行淮河路支行开展“腊八粥香送温情”公益活动,为环卫工人准备了200份八宝粥、200个鸡蛋、400个包子作为爱心早餐。志愿者们将一碗碗香甜可口、热气腾腾的腊八粥送到环卫工人手上,驱走严冬清晨的寒意。

学府社区新时代文明实践站开展“腊八粥香送温情”活动,为辖区居民送去浓浓关爱之情。社区居民及小区保洁、巡防队员等都享受了这场冬日的“暖餐”。

茜城花园社区联合辖区物

业、餐饮门店组织开展“浓浓腊八情,暖暖社区心”活动,一大早就熬制了一大锅香甜可口的腊八粥。网格员、志愿者将腊八粥分成一份份,在辖区各小区门口设置发放点,将热腾腾的八宝粥、包子、鸡蛋送到辖区居民、环卫工人手中,同时对老党员、残疾人、困难人群开展送粥上门送温暖活动。

民安社区开展“浓情腊八 关爱到家”暖心慰问活动,为辖区内独居老人、残疾人、高龄老人送上传统节日祝福。

记者 鲁燕 通讯员 王慧 郑鹏飞 陈英纳 余延亭 文/图

桐柏路街道 浓浓腊八粥 温暖邻里情

本报讯 1月18日,桐柏路街道西站西社区携手郑州地铁月季公园中心站开展“浓浓腊八粥,温暖邻里情”送粥送福活动,为辖区高龄老人和环卫工人送上一份暖心又暖胃的腊八粥,让他们感受到社会大家庭的关爱和温暖。

如意社区联合郑州市中原区第四实验幼儿园、九龙国际小区益通物业、梧桐新雨物业服务中心,在两个

小区内同步设置四处“送粥小摊”,引导居民排队有序领取。同时,社区还为辖区的独居高龄老人和老党员送去腊八粥和节日问候。

平安街社区组织志愿者和网格员在社区室内外同时举办了“腊八送粥 暖心 社区欢聚满幸福”志愿活动。

记者 鲁燕 通讯员 艾鹏 薛梦瑶 侯卫娟

西流湖街道 情暖腊八 万事“粥”全

本报讯 1月18日,西流湖街道凯旋路社区联合共建单位郑州银行,组织开展“情暖腊八,万事‘粥’全”文明实践志愿服务活动,为辖区居民送去浓浓的节日祝福和温暖,温暖整个冬天。

活动中,凯旋路社区工作人员和党员志愿者在社区摆起了送八宝粥食材小摊,热情地将腊八粥食材送到老

党员和居民手里。社区居民十分感动,现场其乐融融,充满欢声笑语。

水木青城社区网格员邀请辖区内独居老人、孤寡老人以及环卫工人到社区一起过节,将一碗碗热气腾腾、寄托浓浓爱心的腊八粥送到老人和环卫工人的手上。

记者 鲁燕 通讯员 赵学芬 时一方 许言

中原西路街道 香甜腊八节 浓情暖寒冬

本报讯 1月18日,中原西路街道保利心语社区联合辖区物业开展腊八送粥活动。清晨,物业和社区工作人员精心熬制了两个小时的浓香腊八粥已经备好。8点左右,在保利心语小区大门口已是人群涌动,一碗碗热乎乎的腊八粥送到居民手中。居民吃在嘴里暖在心里:“这粥喝着真是暖胃又暖心,腊八节喝腊八粥,讨个好兆头!”现场一派

欢乐气氛,一声声亲切的问候,一句句真诚的感谢,让辖区居民在寒风中感受到了节日的温暖和问候。

与此同时,社区工作人员还打包了20余份腊八粥送到辖区高龄、独居孤寡老人等特殊困难人员手中,让他们在寒冬中感受到社区大家庭的温暖。

记者 鲁燕 通讯员 李云超 李爱勤

绿东村街道 开展“情暖腊八 温馨邻里”活动

本报讯 近日,绿东村街道陇南社区开展了“情暖腊八 温馨邻里”活动,把关爱传递给社区的困难群众、独居老人等群体。社区工作人员提前采购了红枣、莲子、薏米、红豆等食材。当天一大早,社区工作人员、网格员们就

开始忙碌起来了,一大锅精心熬制几小时的腊八粥揭开盖子后,飘出阵阵粥香。随后,一碗碗热腾腾的腊八粥送到了辖区困难群众、独居老人的手中,送去温暖的节日祝福。

记者 鲁燕

林山寨街道 “粥”到暖人心 和谐邻里情

本报讯 1月18日,林山寨街道一中社区联合辖区商户莫山餐饮、新阶层人士一同开展腊八节主题活动。一大早,志愿者们就开始熬粥,拉桌子,摆椅子,将一碗碗热气腾腾的腊八粥送到巡防队员、环卫工人手中。大家吃着包子,喝着腊八粥,感受着温暖邻里情,分享着年味趣事。志愿者还来到辖区内独居、困难以及行动不便的居民家中,带去节日问候。

人社局社区联合郑州银行、郑州

市自主择业中心,共同举办了“腊八温情融社区,粥香情意满人间”为主题的腊八节公益施粥活动。

河南工大社区以新时代文明实践站平台为依托,链接网格资源,联合共建单位壹零陆画室、郑州地铁5号线桐淮中心站共同开展“党群共建传递爱、腊八送粥暖人心”志愿服务活动。

记者 鲁燕 通讯员 李建美 张策涵 王新宇 张一帆

莲湖街道 关爱老人 温暖人心

本报讯 1月18日,莲湖街道开展“浓浓腊八节 颗颗敬老心”走访慰问老人活动,为社区老人送去关心与温暖,用关爱温暖老人身心,用服务提升城市温度。活动对阳光花园社区独居、困难、失独老人进行上门慰问,给

他们送上肉、牛奶、大米等物资。志愿者详细了解他们近期的身体状况、生活状况及需求,贴心叮嘱老人在寒冷的天气中保重身体,注意用火用电安全,并告知若生活遇到困难可及时联系。

记者 鲁燕 通讯员 李美冰